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Protokoll styrelsemöte S25 2019–11–05

Närvaro: Emmy Edfors Ordförande Från §19
Noah Mayerhofer Vice Ordförande
Emil Wihlander Skattmästare
Oskar Damkjaer Studierådsordförande
Adina Borg Informationsansvarig
Hannes Lantz Cafémästare
Joel Jonsson Näringslivsansvarig
Julia Nolinder Källarmästare
Fred Nordell Øverphøs
Kasper Boye Frick
Rasmus Andersson
Albin Sverreson
Daniel Åhlin
Nils Stridbeck
Mark Lundager

§1 OFMÖ Mötesordförande Noah Mayerhofer förklarade mötet öppnat kloc-
kan 12:15.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt att adjungera följande:

• Kasper Boye Frick

• Rasmus Andersson

• Albin Sverreson

• Daniel Åhlin

• Nils Stridbeck

• Mark Lundager

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.

§5 Val av justerare Mötet beslöt att välja Adina Borg till medjusterare.

§6 Föregående
mötesprotokoll

Inga föregående mötesprotokoll att godkänna.

§7 Information från
kåren

Noah Mayerhofer läste upp mejl från våra kårkontakter som inte
kunde närvara.

1 (3)



D-SEKTIONEN INOM TLTH
SEKTIONSSTYRELSEN

Styrelsemötesprotokoll
2019–11–05

ARKAD har events hela veckan. Besök arkadtlth.se eller appen
för anmälan

På fredag anordnas en Nice Cool Bar i A-huset för alla kårmed-
lemmar. Gå dit, det blir nice (och coolt)

Sista dag att kandidera till Fullmäktige var igår, måndag!

Kom ihåg att anmäla er till styrelsesittningen.Har ni några frågor
eller funderingar är det bara att höra av sig.

Noah Mayerhofer ska mejla och fråga vilka av styrelsemedlem-
marna som har anmält sig till styrelsesittningen.

§8 Information PLCD Oskar Damkjaer har till Programledningen klagat på att vi har
för lite lokaler.

Det kommer komma 3 nya masterprogram, några skulle vara in-
ternationella. Ett av programmen är en VR och AI master. Detta
kommer också resultera i att vi får fler intisar och lite mer plats-
brist.

Programledningen har formellt rekomenderat kurser.

§9 Information från
kollegierna

Oskar Damkjaer har haft 2 möten, det har diskuterats om om-
flyttningar av institutionsstyrelserna i den mån att "är det rim-
ligt att maskin har det så här medan de andra det här etc.Det har
även pratats om rekryteringen till institutionsstyrelsen.

§10 Ekonomisk status Nils Stridbeck berättade att likviditeten är sådär, pengar finns
men inte lika mycket som vanligt. Bokslutet 17 är klart.

§11 Utskottsrapporter Alla i styrelsen har inte gjort sina utskottsrapporter. Noah May-
erhofer ber folk att vara bättre på att skriva sina utskottsrappor-
ter.

§12 Bokslut Emil Whilander och Noah Mayerhofer berättar att bokslutet 17
blev klart klockan 5 natten till idag. Det är klart för att skicka till
revisorerna.

§13 Omvärldsbevakning Noah Mayerhofer berättar att vädret är grått. Emil Whilander
berättar att Brexit händer fortarande och Fred Nordell inflikar
att det ska bli nyval.

§14 Sektionstack Noah Mayerhofer tar upp att styrelsen behöver börja planera
Vintersektionstacket och sätta ihop en grupp som jobbar med
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det. Mötet beslöt att Hannes Lantz, Fred Nordell, Adina Borg
och Julia Nolinder till jobbargruppen.

§15 Beslutsuppföljning Inget beslut att följa upp.

§16 Entlediganden av
funktionärer

Ingen att entlediga.

§17 Val av funktionärer Mötet beslöt att välja in följande funktionär:

• Lisa af Klint till Funktionär inom Skattmästeriet

§18 Meddelanden Joel Jonsson berättar att Bosch kommer och tittar på mikrovågsug-
nen i eftermiddag.

§19 Övrigt Oskar Damkjaer föreslår att plastbestick ska kosta 10 kronor i
Cafét varav 9 kronor av dessa ska gå till välgörande organisa-
tion som samlar upp plast ur haven. Hannes Lantz får fundera
över detta.

§20 OFMA Mötesordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:31.

Mötessekreterare

Julia Nolinder
Källarmästare

Mötesordförande

Noah Mayerhofer
Vice Ordförande

Justeras

Adina Borg
Informationsansvarig
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